
  

Одржан састанак са предсједником Владе Херцеговачко-
неретванског кантона
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Састанак представника Федералне управе за геодетске и имовинско-правне послове, директора госп.
Жељка Обрадовића те помоћника директора госп. Дениса Табучића и госп. Сеада Хаџића са Др.сц.
Невенком Херцегом, предсједником Владе Херцеговачко-неретванског кантона и госп. Иваном
Леском директором Управе за геодетске и имовинско-правне послове ХНК, је одржан у Мостару
6.5.2022. године. Током састанка је разговарано о актуалним пројектима и активностима које
федерална и кантонална Управа заједно са јединицама локалне самоуправе проводе на подручју
ХНК.

Посебно су истакнуте активности пројекта усаглашавања података катастра и земљишних књига у
Мостару са нагласком да ће реализовање овога Пројекта бити од велике користи, како за грађане,
тако и за све потенцијалне инвеститоре на подручју града Мостара.



Дијелом пројекта чији почетак реализације започиње с крајем 5. мјесеца текуће године планирано
је усклађивање података за око 15 000 парцела и пренос података из књиге положених уговора у
земљишне књиге за око 25 000 стамбених етажних јединица. Пројекат усклађивања података
катастра и земљишних књига уз потпору Свјетске Банке спроводи се од 2013. године а на подручју
ХНК су кроз његову реализацију постигнути значајни резултати у већини јединица локалне
самоуправе.

На састанку је такођер разговарано о континуираном раду и напретку на пројектима успоставе
адресног регистра, успоставе катастра некретнина, дигиталног архива и катастра комуналних
уређаја.

Предсједник Владе Херцеговачко-неретванског кантона је овом приликом истакао да је један од
кључних предуслова за промишљање озбиљног привредног развоја неког подручја свакако уређена
област катастарских и земљишно књижних података те да напори које на том подручју заједнички
чине кантонална и федерална Управа за геодетске и имовинско-правне послове дају добре и
мјерљиве резултате са огромним искорацима у овој области.
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